

## Уважаемый ученик!

С 6 апреля 2020 года Никольская школа-интернат переходит на дистанционное обучение! Администрация и педагогический состав постарается сделать все возможное, чтобы облегчить процесс адаптации к новому виду обучения!

Схема получения заданий очень проста. На сайте нашей школы

(<http://www.eduportal44.ru/NSI/SitePages/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C!.aspx>) есть специальный раздел «Дистанционное обучение» или иконка справа на главной странице, нажав на которую ты перейдешь на текущую неделю обучения.

В разделе «Дистанционное обучение» ты и твои родители можете найти всю необходимую информацию о переходе на режим дистанционного обучения – приказы, положения и памятки – во вкладке «Документы».

Вкладка «Рекомендации специалистов» содержит в себе подробное описание занятий и игр, множество советов, как справиться и адаптироваться к новому режиму обучения.

Вкладка «неделя» содержит в себе расписание на конкретную неделю обучения. Расписание составлено так же, как и было во время очного обучения. Выбрав свой класс, подходящий день недели, нажимай на предмет – и скачается домашнее задание. Если у тебя возникли вопросы или ты хочешь проконсультироваться с учителем, адреса электронных почт, указаны вверху каждой страницы конкретной недели. К тому же, график консультаций всех учителей есть во вкладке «Документы».

Выполненные домашние задания нужно переслать своему классному руководителю или конкретному учителю.

В случае отсутствия у тебя сети Интернет предлагается следующая модель дистанционного обучения: 1. Получить от педагога задание для самостоятельного изучения с использованием голосовой связи, смс или мобильных приложений. 2. Приступить к выполнению задания. При наличии затруднений при его выполнении обратиться за помощью к классному руководителю по телефону, родителям. Если этой помощи окажется недостаточно, обратиться за помощью к педагогу. 3. Завершить домашнее задание или самостоятельную работу и самому или с помощью родителей переслать результаты педагогу с использованием голосовой связи, смс или мобильных приложений.

Напоминаем, что период дистанционного обучения — это не каникулы, а учеба, которая продолжается в другой форме обучения.

Учебный день начинается с 8.30, продолжительность урока 30 минут (1-9 классы) перемены предусмотрены.

Уроки проводятся по расписанию, представленному на школьном сайте.

Необходимо занять организованное учебное место.

В соответствии с расписанием учебного дня ты изучаешь программный материал по каждому предмету.

За выполненные задания ты получишь оценки.

Мы надеемся, что данный процесс позволит тебе не только освоить новые знания, но и приобрести важные на сегодняшний день навыки самостоятельной деятельности и организации своего рабочего времени.

Пожалуйста соблюдай режим самоизоляции, находишься дома, береги себя и своих близких, помни о том, что от нашей дисциплины и соблюдения режима самоизоляции зависит продолжительность ограничительных мероприятий!

